
1. 다음 도형의 둘레의 길이를 구하시오.

답: cm



2. 다음 사다리꼴의 높이는 몇 cm 인지 구하시오.

답: cm



3. 모눈종이 위에 그려진 사다리꼴의 넓이의 합을 구하시오.

답: cm2



4. 다음을 계산하시오.
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5. 다음을 계산하시오.
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6. 도형의 둘레의 길이를 구하여라.

답: cm



7. 한 변이 800 cm 인 정이십일각형 모양의 주차장이 있다. 이 주차장의
둘레의 길이는 몇 cm 인가?

답: cm



8. 넓이가 150 cm2 인 삼각형이 있습니다. 이 삼각형의 높이가 25 cm 일
때, 밑변의 길이는 몇 cm 입니까?

답: cm



9. 다음 도형의 넓이를 구하시오.

답: cm2



10. 색 테이프
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3
를 가지고 리본을 만들었습니다. 리본을 만들 때

사용한 색 테이프의 길이는 몇 m 입니까?
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11. 다음과 같이 가로가 2500 cm, 세로가 1700 cm인 꽃밭 한가운데에
폭이 300 cm인 길이 나 있습니다. 꽃밭의 넓이는 모두 얼마인지
구하시오.

답: cm2



12. 다음은 지름이 24 cm인 원 안에 가장 큰 정사각형을 그린 다음, 정
사각형의 각 변의 중점을 연결하여 마름모를 그린 것입니다. 색칠한
부분의 넓이를 구하시오.

답: cm2



13. 계산한 결과가 큰 것부터 차례대로 기호를 쓰시오.
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14. 한 시간에 미희는 복숭아를 4
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kg따고, 주희는 3
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6
kg을 땄습니다.

같은 속도로 2시간 45분 동안 땄다면, 미희는 주희보다 몇 kg더 땄겠
습니까?
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15. 한 변의 길이가 각각 2
1

4
m 와 4m 인 정사각형을 그림과 같이 붙여

놓았습니다. 색칠한 부분의 넓이를 구하시오.
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